
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 1 x Übernachtung mit Frühstück im 3* Hotel Ibis

Milano Centro

- alle anfallenden Ortstaxen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Stadtführung 17,00 €

Preis:

25.05.2024 - 26.05.2024 - Ibis Milano Centro

Doppelzimmer 199,00 €

Einzelzimmer 259,00 €

Ein Wochenende in Mailand - 2 Tage

Mailand ist nicht nur die zweitgrößte Stadt Italiens, sondern auch die bedeutendste

Geschäfts-, Industrie-, Banken- und Modemetropole des Landes. Genießen Sie 2 Tage in

dieser Traumstadt und lassen Sie sich von der kulturellen Vielfalt und den vielen

Einkaufsmöglichkeiten in den Bann ziehen!

1.Tag: Anreise und Zeit zur freien Verfügung

Anreise in die lombardische Hauptstadt. Mailand ist reich an Gegensätzen: Als modernes Industrie- und

Handelszentrum mit einer bedeutenden Modeszene bietet Mailand dem Besucher geschäftige und elegante

Einkaufsstraßen, wie beispielsweise die Via Monte Napoleone oder den Corso Vittorio Emanuele und die

gleichnamige Galleria, eine bombastische Einkaufspassage aus Glas und Stahl aus dem 19. Jh. Doch auch in

kultureller Hinsicht weiß die Stadt zu beeindrucken: Der gotische Dom gehört zu den größten Kirchen der Welt, das

Castello Sforzesco mit dem bekannten trutzigen Hauptturm aus rotem Backstein beherbergt eine großartige

Skulpturensammlung, und das Ensemble der berühmten Scala lädt zum Opern-Genuss ein. Nutzen Sie diese Tour

nach Mailand, um sich von der Vielfalt der Stadt zu überzeugen! Einen Tag und eine Nacht lang öffnen sich die Tore

der romantischen Metropole für Sie, um sie zu erkunden!

2.Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück bleibt uns noch etwas Zeit, die Stadt nochmals zu erkunden. Auch am Sonntag sind einige

Geschäfte in Mailand geöffnet. Besonders um den Mailänder Dom herum lassen sich noch einige Schnäppchen

schlagen. Fakultativ können Sie auch einen Stadtrundgang durch Mailand buchen und die spannende Kulturstadt

noch einmal näher kennenlernen. Im Anschluss treten wir mit schönen Eindrücken und vollen Einkaufstaschen die

Heimreise an und sagen: Arrivederci Bella Milano!

Ibis Milano Centro

Das Ibis Milan Centro bietet Ihnen kostenfreies WLAN sowie klimatisierte und schallisolierte Zimmer. Der Bahnhof

und U-Bahnhof Repubblica ist nur 350 m entfernt. Den Mailänder Hauptbahnhof erreichen Sie nach einem

15-minütigen Spaziergang. Die Zimmer im Ibis sind mit einem Flachbild-TV und einem eigenen Bad ausgestattet.

Das Restaurant des Lineauno Bistro serviert internationale Küche. Die rund um die Uhr geöffnete Lounge-Bar lockt

mit heißen Getränken und Snacks mit Blick auf die Gärten. Das Frühstück wird von 04:00 bis 12:00 Uhr angeboten.

Zu den weiteren Einrichtungen im Ibis Milan Centro gehören eine 24-Stunden-Rezeption und ein Businesscenter.

Der Flughafen Mailand-Linate liegt 15 Fahrminuten von dieser Unterkunft entfernt und zum Flughafen

Mailand-Malpensa gelangen Sie nach 50 km. Bahnhof Milano Centrale ist bei Reisenden, die an Shoppen,

Kathedralen und einem guten öffentlichen Nahverkehr interessiert sind, sehr beliebt. Laut unabhängiger

Gästebewertungen ist das der beliebteste Teil von Mailand. Diese Gegend ist auch toll zum Shoppen mit diesen

beliebten Marken in der Nähe: Prada, Burberry, Armani, H&M, Zara.
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